

**Рішення спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада РСВР 072 Національного університету біоресурсів і природокористування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» на підставі прилюдного захисту дисертації **«Економічні аспекти виробничої діяльності в аграрному секторі для груп суспільних інтересів»** зі спеціальності 051 «Економіка» «08» березня 2024 року.

МИСНИК Олександр Петрович, 1971 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 1998 році Національний аграрний університет за спеціальністю «Облік і аудит».

Дисертацію виконано у Національному університеті біоресурсів і природокористування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ.

Науковий керівник – КВАША Сергій Миколайович, доктор економічних наук, професор, академік НААН, проректор з науково-педагогічної роботи та розвитку, професор кафедри глобальної економіки Національного університету біоресурсів і природокористування України.

Здобувач має 8 наукових праць, з яких 3 статті у наукових фахових виданнях України, стаття у науковому виданні іншої держави, 4 тези наукових доповідей:

1. Мисник О. П. Напрями розвитку АПК України в умовах нових економічних викликів. Біоекономіка і аграрний бізнес. 2021. Т. 12. № 3–4. С. 79–89.

2. Мисник О. П. Роль Вільфредо Парето в розвитку теорії суспільного добробуту. Економіка і управління бізнесом. 2022. Т. 13. № 4. С. 84–93.

3. Мисник О. П. Перспективи розвитку аграрного сектору економіки України на період до 2030 року в умовах сталого розвитку. Наукові записки Львівського університету бізнесу та права. 2022. Вип. 35. С. 123–129.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

1. **ТАЛАВИРЯ Микола Петрович**, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри економічної теорії Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, без зауважень.

2. **РАДЬКО Віталій Іванович**, доктор економічних наук, доцент, професор кафедри організації підприємницької та біржової діяльності Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, без зауважень.

3. **ЗАХАРЧУК Олександр Васильович**, доктор економічних наук, професор, завідувач відділу інвестиційного та матеріально-технічного забезпечення Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки» НААН – Оцінка позитивна, без зауважень.

4. **МАРГАСОВА Вікторія Геннадіївна**, доктор економічних наук, професор, проректор з наукової роботи, професор кафедри економіки, обліку і оподаткування Національного університету «Чернігівська політехніка» – Оцінка позитивна, є побажання:

«Враховуючи проблематику, які підіймав у дисертаційному дослідженні Олександр Петрович, варто згадати про сільські домогосподарства, на які припадає значна частина сільськогосподарського виробництва країни, вони все більше відчувають на собі наслідки війни, які впливають на їхню виробничу спроможність та засоби до існування, тому автору в подальшій науковій роботі необхідно більш конкретизувати шляхи подолання таких наслідків та збільшення доходів сільських домогосподарств».

5. **БАЙДАЛА Вікторія Володимирівна**, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри економіки Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, без зауважень.

Результати голосування щодо присудження **МИСНИКУ Олександру Петровичу** ступеня доктора філософії:

«за» – 5 членів ради,

«проти» – немає,

«утрималися» – немає.

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує **МИСНИКУ Олександру Петровичу** ступінь доктора філософії з галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» та спеціальності 051 «Економіка».



Вікторія БАЙДАЛА